

## हरदोई में पत्नी की हत्या करने के बाद पति ने फांसी लगाकर दी जान

हरदोई, (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के हरदोई जिला में एक सिरफिरे पति ने पारिवारिक कलह के चलते अपनी पत्नी की गला काटकर हत्या कर दी और उसके बाद खुद भी फांसी लगाकर जान दे दी। सुबह ग्रामीणों ने जब उसका शव पेड़ से लटका देखा तो सनसनी फैल गई। ग्रामीण उसके घर पर सूचना देने गए तो घर में खून से लथपथ पत्नी का शव देख उनके होश उड़ गए। इसकी सूचना ग्रामीणों ने पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस महकमें में हड़कंप मच गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने दोनों के शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने डॉंग स्कॉड, फिंगरप्रिंट दस्ता और फॉरेंसिक एक्सपर्ट की मदद से सैम्पल लिए हैं। पुलिस हत्या की वजह तलाशने के

लिए मामले की पड़ताल कर रही है। जानकारी के मुताबिक, अतरौली थाना क्षेत्र के पिथानखेड़ा गांव में रघुवीर अर्कवंशी (60) पुत्र गुल्मी अपनी पत्नी दया (45) और बच्चों के साथ रहता था। ग्रामीणों के मुताबिक, उसका किसी बात को लेकर परिवार में विवाद चल रहा था। मंगलवार सुबह गुप्से में आकर पति ने पहले अपनी पत्नी की धारदार हथियार (गड्ढसे) से काटकर निर्मम हत्या कर दी। इसके बाद खुद गांव के बाहर चला गया और पेड़ में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। फिलहाल पुलिस अग्रिम कार्रवाई में जुटी है और दोनों के शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। फिलहाल इस घटना से गांव में दहशत का माहौल है और घर में कोहराम मचा हुआ है।

## प्रधानमंत्री आवास पाने वाले लाभार्थी विवैलियों के चक्र में न पड़े

मौरावा (आरएनएस)। प्रधानमंत्री आवास योजना के अन्तर्गत लाभार्थियों को मिलने वाले आवास निःशुल्क दिए जाते हैं। किसी प्रकार कोई कमीशन किसी को देने की आवश्यकता नहीं है। अगर प्रधानमंत्री आवास दिलाने के नाम पर कोई भी किसी लाभार्थी से कमीशन मांगता है तो इसकी जानकारी दे जिससे उस पर कार्यवाही की जा सके। मंगलवार को ब्लाक हिलौली परिसर पर प्रधानमंत्री आवास योजना जागरूकता को लेकर ई रिक्सा को हरी झण्डा दिखाकर रवाना करने के दौरान खण्ड विकास अधिकारी सपना अवस्थी ने कही। प्रधानमंत्री आवास योजना की जन जन तक जानकारी देने व मनरेगा के अन्तर्गत लोगों को रोजगार देने की जानकारी को लेकर बीडीओं सपना अवस्थी ने

यह कदम उठाया है। रिक्सा के माध्यम से लोगों को केन्द्र सरकार व प्रदेश सरकार द्वारा आम जनमानस को मिलने वाले लाभ के बारे में जानकारी दी जाएगी। इस अवसर पर खण्ड विकास अधिकारी ने लोगों को बताया कि आवास का पैसा सीधे पात्र के खाते में जाएगा। कोई भी पात्र लाभार्थी बिचैलिए के चक्र में न पड़े न ही कमीशन दें। उन्होंने बताया कि मनरेगा के अन्तर्गत लोगों को 30 दिन का रोजगार दिलाया जाएगा जिसका भुगतान श्रम प्रवर्तन कार्यालय द्वारा कराया जाएगा। इस अवसर पर एडीओ पंचायत अरूण कुमार शुक्ला, ग्राम पंचायत अधिकारी विजय सिंह, आलोक गौतम, सर्वेश बाजपेई, धर्मेन्द्र श्रीवास्तव सहित अन्य कर्मचारी गण मौजूद रहे।

## जनपद के विकास खण्डों में दिव्यांगजनों के लिए किया जायेगा

मुजफ्फरनगर, (आरएनएस)। जिलाधिकारी रजोव शर्मा ने बताया कि जनपद के दिव्यांगजन जिनको शल्य चिकित्सा करानी है एवं ट्राईसार्किड, व्हीलचेयर, वैश्याखी एवं ब्लाण्ड स्टिक आदि की आवश्यकता है उनके लिए जनपद के विकास खण्डों में परीक्षण शिविर का आयोजन 21 फरवरी से 9 मार्च तक किया जायेगा। जिलाधिकारी ने बताया कि इस शिविरों में शल्य चिकित्सा के लिए सर्जरी फार दि विजुअली हैन्डिकैड, सर्जरी फार हियरिंग इम्पेयर्ड, सर्जरी फार आर्थ्रोपैडिकली हैन्डिकैड तथा पोस्ट लेप्रोसी क्योर्ड डिसेबिलिटीज का पंजीकरण/परीक्षण कर शल्य चिकित्सा करायी जायेगी। उन्होंने बताया कि उक्त योजना के लिए दिव्यांग व्यक्ति अपने साथ आय प्रमाण पत्र, दिव्यांगता प्रमाण पत्र, दो फोटो के साथ आधार कार्ड साथ लेकर आये। उन्होने बताया कि इस योजना के लिए आय सीमा 60 हजार रुपये वार्षिक है जिलाधिकारी ने बताया कि ट्राईसार्किड, व्हीलचेयर, वैश्याखी एवं ब्लाण्ड स्टिक आदि प्राप्त करने के लिए दिव्यांगजन अपने साथ आय प्रमाण पत्र, दिव्यांगता प्रमाण पत्र, एक फोटो एवं आधार कार्ड लेकर आये। इस योजना के अन्तर्गत दिव्यांगजन की

समस्त श्रोतो से वार्षिक आय 46080.00 से अधिक न हो। उन्होने बताया कि आय प्रमाण पत्र ग्राम प्रधान/खण्ड विकास अधिकारी द्वारा जारी किया गया मान्य होगा। जिलाधिकारी ने बताया कि विकास खण्ड कूकड में 21 फरवरी को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मखियाली में शिविर लगाया जायेगा। उन्होने बताया कि विकास खण्ड कूकड में 23 फरवरी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र मखियाली, विकास खण्ड बघरा में 24 फरवरी को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बघरा, विकास खण्ड पुरकाजी में 26 फरवरी को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पुरकाजी, विकास खण्ड चरथावल में 27 फरवरी को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र चरथावल, विकास खण्ड जानसठ/मोरना में 5 मार्च को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र जानसठ, विकास खण्ड खतौली में 7 मार्च को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र खतौली तथा विकास खण्ड बुढना/शाहपुर में 9 मार्च को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र शाहपुर में शिविर का आयोजन किया जायेगा। जिलाधिकारी ने कहा कि जो दिव्यांगजन इस योजना का लाभ प्राप्त करना चाहते हैं वह इन तिथियों पर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर अपना पंजीकरण/परीक्षण करा सकते हैं।

## देश / विदेश / प्रादेशिक / विज्ञान

## जेल में बंद सुमित जाट करा रहा सिलसिलेवार हत्या

मेरठ, (आरएनएस)। तमाम कवायद के बावजूद पुलिस जेल में बंद कुख्यात सुमित जाट का नेटवर्क तोड़ने में फेल साबित हो रही है। अभी सरूरपुर में गवाह सावित्री की चिता की आग ठंडी भी नहीं हुई थी, कि सोमवार को दिन निकले शूटों ने सरधना में सावित्री के दामाद को गोलियों से छलनी कर दिया। सरधना के झिटकरी गांव का निवासी दलित युवक बबलू (35)

पुत्र राजबल सोमवार को अपने घर में नहा रहा था। बताया जाता है कि इसी दौरान बाइक पर आए तीन बदमाशों ने घर में दाखिल होते ही बबलू पर ताबड़तोड़ गोलियां बरसा दीं। हमले में बबलू के दो गोली पेट में और एक सिर में लगी, जिसके बाद हमलावर हवाई फायरिंग करते हुए मौके से फरार हो गए। घटना के बाद गांव में हड़कंप मच गया। घायल बबलू को

लेकर परिजन सीएचसी की ओर दौड़े, जहां डॉक्टरों ने बबलू को मृत घोषित कर दिया। जानकारी के बाद कई थानों की फोर्स के साथ एसपी देहात राजेश कुमार मौके पर पहुंचे। परिजनों ने बताया कि बबलू रजापुर निवासी सावित्री का दामाद था। उन्होंने आरोप लगाया कि सरूरपुर में हुई चेतन की हत्या में गवाही देने के चलते कुछ दिन पूर्व कुख्यात सुमित जाट ने चेतन

की मां सावित्री का कत्ल कराया। अब गांव का प्रधान संतसिंह दोनों मामलों में बबलू पर आरोपियों से समझौते का दबाव बना रहा था।

पुलिस ने आरोपी संतकुमार को हिरासत में ले लिया है। वहीं मृतक बबलू के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजे हुए गांव में फोर्स तैनात कर दी गई है। बबलू की हत्या के बाद गांव में दहशत है।

## मासूमों के साथ खैरनगर में सड़क पर धरना देकर बैठी महिलाएं

मेरठ, (आरएनएस)। देहलीगेट के खैरनगर में देर रात कब्जे के विवाद में हुई फायरिंग और पथराव के बाद सोमवार को पीड़ित पक्ष की महिलाएं मासूमों के साथ सड़क पर धरना देकर बैठ गईं। महिलाओं ने अपने मकान वापस दिलाए जाने की मांग की। मौके पर पहुंची पुलिस ने किसी प्रकार महिलाओं को सड़क से हटाया। बताते चलें न्यायालय के आदेश पर पुलिस ने सात फरवरी को खैरनगर में जाहिद, शमसु और जुबेर सहित नौ परिवारों को पांच मकान और पांच दुकानों से बाहर निकाला था। इसी के बाद सभी लोग अपने मकानों के निकट स्थित मस्जिद में रह रहे हैं। रविवार रात को मस्जिद में सो रही महिलाओं ने दूसरे पक्ष पर अपने ऊपर

पथराव व फायरिंग किए जाने का आरोप लगाया था। जिसके बाद कई थानों की फोर्स को मौके पर पहुंचना पड़ा। सोमवार की सुबह एक बार फिर महिलाओं ने अपने मासूम बच्चों को लेकर खैरनगर में सड़क पर धरना दे दिया। हाथों उत्पीड़न संबंधी स्लोगन की तख्ताएं लिए महिलाओं ने जमकर हंगामा किया। उन्होंने पुलिस पर दूसरे पक्ष के साथ मिलकर खुद को उजाड़े जाने का आरोप लगाया। महिलाओं के धरने के चलते सड़क पर लंबा जाम लग गया। जानकारी के बाद पहुंची पुलिस ने किसी प्रकार हंगामा कर रही महिलाओं को शांत करते हुए सड़क से हटाया। हालांकि इसके बावजूद वह सड़क किनारे बैठकर नारेबाजी और हंगामा करती रहीं।

## स्वास्थ्य विभाग की एम्बुलेंस पर कार्यरत ईएमटी कर्मचारी को युवक ने जमकर धुना

हरदोई, (आरएनएस)। कोतवाली पुलिस ने तहरीर लेकर की रिपोर्ट दर्ज। प्राप्त जानकारी के अनुसार नगर स्थिति सीएचसी अस्पताल परिसर में उस समय हड़कंप मच गया। जब एक जननी सुरक्षा में महिलाओं को घरो से अस्पताल लाने वाली एम्बुलेंस चालक व ईएमटी कर्मचारी मुकेश कुमार पुत्र महेंद्र सिंह निवासी ग्राम नगथरी थाना बेबर जनपद मैनुपुरी किसी मरीज को उक्त वाहन से अस्पताल परिसर के अंदर भर्ती कराने के लिए पहुंचा। जैसे ही उसका वाहन इमरजेंसी वार्ड के गेट के पास पहुंचा। ठीक उसी गेट के सामने एक चार पहिया वाहन जो कटरी चौधपुरवा छिब्रामऊ निवासी खुशीराम से वाहन हटाने को लेकर कुछ विवाद हो गया। जिसके बाद आरोपी

युवक खुशीराम ने ईएमटी कर्मचारी मुकेश को कॉलर पकड़ कर मारपीट करने लगा। जिसकी सूचना पुलिस की डायल 100 के साथ ही सम्बंधित विभाग को भी फोन द्वारा सूचना दी गई। घटना की सूचना मिलते ही कोतवाली प्रभारी सतेंद्र सिंह ने अस्पताल पहुंचकर आरोपी युवक को पुलिस अधिरक्षा में लिया। जिसके बाद ईएमटी कर्मचारी मुकेश कुमार ने अन्य एम्बुलेंस चालकों के साथ कोतवाली पहुंच कर लिखित शिकायत दर्ज कराई है। जिसमें आरोपी युवक पर मारपीट करने के साथ ही सरकारी कार्य में बाधा उत्पन्न करने व जानमाल की धमकी देने का आरोप लगाया है। उक्त आरोपों को अस्पताल परिसर में कई लोगों द्वारा सही बताया गया है।

## बर्फ से पहाड़ियां हुई लदावत, ठंड ने बढ़ाई परेशानी

पिथौरागढ़, (आरएनएस)। सीमांत जनपद के उच्च हिमालयी क्षेत्र को पहाड़ियां बर्फ से लकड़क हो गई हैं। बर्फबारी के बाद खलिया टॉप, हंसलिंग, राजरंभा, नाभीदांग, कुटी और बेटुनीधार समेत कई स्थानों पर दो फीट से अधिक मोटी बर्फ की चादर बिछ गई। देर रात तक हुई बर्फबारी के बाद सुबह मौसम खुशनुमा हुआ। शीतलहर के कारण लोगों को खासी ठंड से बचने के लिए लोग अलाव का सहाय ले रहे हैं। उच्च हिमालयी क्षेत्र मिलम में पिछले 24 घंटे में 7, खलिया में 4, कालामुनी, बेटुनीधार व बलाती में 3 और पातलथोड़ी में 1 इंच बर्फबारी हुई है। मौसम के मिजाज बदलने के बाद गुंजी व छियालेख में 1 और अंतिम भारतीय गांव व पहाड़ कुटी और नाभीदांग में दो फीट बर्फ की

## पुलिस ने चार मोटरसाइकिल के अवशेष सहित छह अभियुक्तों को किया गिरफ्तार

गोंड, (आरएनएस)। नगर में हो रही आये दिन वाहनों की चोरी से हरकत में आयी पुलिस ने 4 मोटरसाइकिल सहित छह वाहन चोरों को गिरफ्तार किया है। पकड़े गये चोरों के निशानदेही पर कबाड़ में बेची गई कई मोटरसाइकिलों के कई नंबर प्लेट सहित कई सामानों के साथ एक कबाड़ी को भी पुलिस ने अपनी गिरफ्त में ले कर भेजा जेल। पुलिस अधीक्षक उमेश कुमार सिंह ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर मौके पर पहुंचे बड़ागांव पुलिस चौकी उप निरीक्षक रतन कुमार पांडे, उपनिरीक्षक रामदयाल सिंह यादव, निरज कुमार सिंह, पंकज कुमार सिंह व आरक्षी शत्रोहन गौड़, विपिन कुमार पांडे, अभिनेश पांडे, रकेश सिंह, पंकज सिंह मौके पर पहुंचे। पुलिस टीम ने शहर कस्बे से सटे ग्राम सतई पुवा में दो लोगों को मय चोरी की मोटरसाइकिल यूपी 42 एक्स 7089 व यूपी 43 जेड 3522 सुपर स्लेंडर के साथ दबोच लिया। पकड़े गए लोगों में से एक ने अपना नाम सल्लू पुत्र बट्टी प्रसाद गुप्ता निवासी थाना छपिया तथा दूसरे ने

अपना नाम सागर सोनी पुत्र गुड्डू सोनी निवास कोतवाली नगर गोंड बताया। दोनों से सख्ती व कड़ी पूछताछ में पता चला कि दो और मोटरसाइकिल सोनी गुमटी उतरौला रोड पर चोरी की मोटरसाइकिल को चोर बेचने को तैयार है। पुलिस की टीम ने यहां भी दो लोगों को दोनों को मोटरसाइकिल सहित दबोच लिया कड़ी जांच में पता यह भी चला कि सभी एक कबाड़ी को कई गाड़ियां भेज चुके हैं। तत्परता से मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने एक मिस्त्री सुभाष कुमार पुत्र रामतेज निवासी परसरामपुर बस्ती जो गाड़ियों के पुरजों को खोलकर खोल कर देता था, वही कबाड़ी सुरेश चंद के पास कई नंबर प्लेट टंकी सीट साकर बरामद किया। पुलिस ने मोटर साइकिल के साथ सल्लू लालबाबू राजू उर्फ इकबाल सागर सोनी समेत कुल छह लोगो के विरूद्ध थाना नगर कोतवाली में धारा 379, 411, 420, 467, 684, 471 आईपीसी के तहत प्राथमिकी दर्ज कर भेज जेल भेज दिया गया।

## दो बच्चों का कानून बनाने को लेकर उच्चतम न्यायालय में पीआईएल दायर

मनकापुर, गोंड, (आरएनएस)। समाज के सभी वर्गों में जीवन बचाओ आन्दोलन की जागरूकता फैलाने का कार्य किया जा रहा है आज जनसंख्या वृद्धि एक राष्ट्रीय समस्या है इसके नियंत्रण के लिए एक निजी विधेयक के रूप में 12 दिसम्बर 2014 को अध्यक्ष लोक सभा एवं अन्य को दो बच्चों का कानून बनाने को लेकर जीवन बचाओ आन्दोलन द्वारा अभियान चलाया जा रहा है देश की बढ़ती हुई आबादी हमारे आर्थिक विकास में सबसे बड़ी बाधा है जब तक इस बढ़ती हुई आबादी पर रोक नहीं लगेगी तब तक आर्थिक विकास की सारी योजनायें बेमानी साबित होती इसलिए चीन की तरह अपने देश में भी हम दो हमारे दो के सिद्धान्त का दृढ़ता पूर्वक पालन न किया गया तो हम कहीं के न रहेंगे यदि चीन अपनी दृढ़ नीति से अपने देश में करोड़ों बच्चों को जन्म लेने से रोक सकता है तो हम राष्ट्र की प्रमुख समस्या की निराकरण में किसी भी प्रकार की कोई कोर कसर रखते हैं तो आगे आने वाली पीढी के लिए राष्ट्रद्रोह का कार्य होगा। जीवन बचाओ आन्दोलन द्वारा जनसंख्या नियंत्रण के प्रति बच्चों युवाओं महिलाओं

समाज के सभी वर्गों में जागरूकता फैलाने का कार्य किया जा रहा है आज जनसंख्या वृद्धि एक राष्ट्रीय समस्या है इसके नियंत्रण के लिए एक निजी विधेयक के रूप में 12 दिसम्बर 2014 को अध्यक्ष लोक सभा एवं अन्य को दो बच्चों का कानून बनाने को लेकर जीवन बचाओ आन्दोलन द्वारा अभियान चलाया जा रहा है देश की बढ़ती हुई आबादी हमारे आर्थिक विकास में सबसे बड़ी बाधा है जब तक इस बढ़ती हुई आबादी पर रोक नहीं लगेगी तब तक आर्थिक विकास की सारी योजनायें बेमानी साबित होती इसलिए चीन की तरह अपने देश में भी हम दो हमारे दो के सिद्धान्त का दृढ़ता पूर्वक पालन न किया गया तो हम कहीं के न रहेंगे यदि चीन अपनी दृढ़ नीति से अपने देश में करोड़ों बच्चों को जन्म लेने से रोक सकता है तो हम राष्ट्र की प्रमुख समस्या की निराकरण में किसी भी प्रकार की कोई कोर कसर रखते हैं तो आगे आने वाली पीढी के लिए राष्ट्रद्रोह का कार्य होगा। जीवन बचाओ आन्दोलन द्वारा जनसंख्या नियंत्रण के प्रति बच्चों युवाओं महिलाओं

## फावड़े से गला काटकर बाग चौकीदार की हत्या

मेरठ, (आरएनएस)। सख्ती के बावजूद भी मेरठ में हत्याएं रुकने का नाम नहीं ले रही हैं। सरधना क्षेत्र के मिलक गांव में बाग में फावड़े से गला काटकर चौकीदार की हत्या कर दी गई। साथी चौकीदार पर हत्या का आरोप लगाया जा रहा है। साथी चौकीदार पुलिस के पहुंचने से पहले फरार हो गया। मिलक गांव निवासी 22 वर्षीय शमीम पुत्र शफीक टेहरकी गांव निवासी देवराज के आम के बाग में चौकीदार था। उसके साथ झारखंड बिहार का रहने वाला जीतू भी बाग में चौकीदारी करता था। बताया जा रहा है कि मंगलवार सुबह दोनों का किसी बात को लेकर झगड़ा हुआ। जीतू ने फावड़े से वार कर शमीम को मौत के

घाट उतार दिया। सुबह बाग में काम करने वाला गांव का ही वसीम पहुंचा तो वारदात का पता चला। आरोपी जीतू वसीम के सामने ही मौके से भाग खड़ा हुआ। घटना की सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और आरोपी की तलाश में जुटी है। हत्या का कारण अभी पता नहीं चल सका है। परिजनों ने अभी तक कोई तहरीर भी नहीं दी है। थाना प्रभारी का कहना है कि परिजनों की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी। आरोपी जीतू की तलाश की जा रही है। जल्द ही उसे गिरफ्तार कर लिया जाएगा। पुलिस टीम उसकी तलाश कर रही है।